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Elasticidad: Parte 1

1) Demuestre el balance de energia:

1
f E(E:(CE+p|u|2)dv=f Tn.uda+f by. it dv
P oP P

Para una sub-regién P del sélido.
a-Sibg = 0y Tn = 0 enunaporcién de dB y i = 0 en el resto de dB, demuestre que:

1
J 2 (E:CE + plit])dv = 0
P 2

la energia se conserva.
b-Adicionalmente, si u y it se anulan en B para algun tiempo, entonces, u = 0 para todo tiempo.
c- Muestre que una consecuencia de la simetria del tensor C, es

2
O0E

0 (3 E: CE)
T=—¢ _ 7
Utilice la relacion anterior para demostrar:

7./).R =T: E

Donde 1y es la energia libre.

2) Muestre que para un sélido lineal isotrépico, la ecuacion de equilibrio estatico, implica el balance
de trabajo y energia.

an.uda+f bo.udvzj E:CEdv
aP P P

3) Considere un material isotrépico, sobre el cual no actuan fuerzas volumétricas. Si
Y = Divu
w = Curlu

Muestre que d = V,49y & = V4w

dondeV; = /ZHpMyVZ =\/%

Discuta la interpretacion fisica de las ecuaciones anteriores.

4) Bajo la condicién de equilibrio, muestre que las ecuaciones deducidas en el problema anterior,
se reducen a la expresion:

A9 =0yAw =0

es decir, son funciones armdnicas. Por lo tanto probar que el campo de desplazamiento u es
una funcion biarmanica:
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AMu=0
de manera equivalente:
04ui ~0
0X;0X;0X,0X),
5) Derive la expresion:
1
E=—|T——F(trT) |1
2#( EEYIC )>

6) Muestre que los moédulos (i, 4, ¢) y las constante cubicas, (C1, C12, C44), verifican las siguientes
relaciones:
p=Caq
A =C(y2
c=0C11—Ci2— 204

équé propiedades elasticas tiene el material ?

7) Considere un cristal cibico, Muestre que:

DivT = DivT*° + DivTc¥b
donde: .
DivT*° = uAu + (A + p)VDivu

U111
U322
U333

[Div T¥P] = ¢

Muestre que la ecuacién de movimiento para el desplazamiento de un cristal cubico, es:

pit = pAu + (A + p)VDivu + DivT“P + b,



